

“又一村”杯**读者热线大赛 2600000**

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

她去了火车站方向五天来没音讯

有谁见过这位崔女士赶紧跟我们联系吧

本报3月2日讯(记者 徐良) 2月25日,家住广厦水晶城的崔女士下午下班后给家人打电话说,当晚不回家吃饭了。但五天过去了,崔女士至今没有回家,家人万分焦急。

崔女士今年53岁,在德州火车站附近一家宾馆上班,2月25日下午下班后,给家人打电话称,晚上可能出去吃饭,让家人不用等她回家了,但直到晚上仍未回家。“因为母亲是24小时工作制,我们以为她吃完饭后又回单位上班了,所以也没给她打电话,但直到26

日上午,母亲仍没回家,这时拨打她的手机已提示关机。”崔女士的女儿李云说,26日她到母亲的工作单位了解情况,得到的消息是,母亲自25日下午后一直没有回到单位。

李云随后报了警,警方的答复为,崔女士无精神问题,无出现事故、被害或被绑架的情况发生,属于正常走失。警方通过调取监控录像了解到,崔女士25日下午4时下班后骑电动车回家,下午5时14分给家人打电话,5时18分骑着电动车出了广厦水晶城小区,随

后将电动车停到鲁北大厦,步行去了火车站临时站房方向。

3月2日记者联系到车站街派出所,民警告诉记者,目前该派出所正在调取监控,积极寻找有利线索。

“母亲的工作时间不固定,她的手机平时也出现关机故障,而且失踪前也没和任何人闹矛盾。”李云说。希望近日见过崔女士的市民与李女士(手机15305440679)或本报联系。失踪前崔女士身穿蓝、紫、白相间的上衣和灰色裤子,刚刚扎起了短辫子。



崔女士照片(家属提供)。

突然犯病 坠湖身亡

本报3月2日讯(记者 杜彩霞 通讯员 胡星辰) 2月28日上午,德城区新湖北岸附近湖面漂浮着一女子。市民报警后,警方将其捞起,经抢救无效身亡。据了解,该女子由于突发疾病坠入湖中。

2月28日上午10时左右,德城特巡警大队巡逻民警接指挥中心指令称,在新湖北岸有一跳湖轻生女子在湖面漂浮,特巡警大队民警接到指令后迅速行动,沿新湖北岸寻找,在距离明月桥东30米处发现漂浮在湖面的女子。民警立即携带巡逻车内的救生设备到达事发现场,到达现场后该女子已经丧失意识,无法自行借助救生设备自救,民警跳入湖中,将救生绳栓在女子的腰间,岸上的民警合力将该女子拉到岸上,等候在一边的120救护人员经过抢救确定该女子已溺水身亡。随后民警将女子抬到救护车上送往医院等待进一步尸检。

经查找女子身上只携带一串钥匙,再无其他证明其身份的证明,通过观察该女子50多岁,体态偏胖,身高在160厘米左右。2日,记者了解到,该女子为德城区人,由于突发疾病坠入湖中,并非轻生跳湖。

酒驾躲交警 冲进绿化带

本报3月2日讯(记者 张磊 通讯员 阴祺男) 新年伊始,在亲朋好友同学聚会接连不断的氛围下,最近妄图侥幸酒驾的“奇葩”司机也多了起来。近日,德州一男子聚会饮酒后躲避查处时,不料失手开进了路边绿化带中,被抓了个正着。

2月25日17时左右,在经济技术开发区会展中心路口,一辆车牌为鲁NFR937的蓝色丰田轿车就因为酒后驾驶操作不当导致车辆发生爆胎冲进路边的绿化带里。当交警走近查看情况时,发现驾驶室里满是酒气。经交警检查,驾驶人徐某酒精含量达到53mg/ml,属酒后驾驶。

据了解,驾驶人徐某中午参加同学聚会,一直喝到下午3点多,之后驾车沿长河大道自南向北行驶,在经过会展中心路口时,为躲避交警查车,急忙向右转弯,因操作不当,导致车辆左侧轮胎压到绿化带台阶发生爆胎,而轿车也冲进了绿化带里。驾驶人徐某说自己是丰田4S店的工作人员,也许是自己平时开车技术不错,太过自信,导致此次事故的发生。

记者了解到,此次事故并未造成人员伤亡。目前,驾驶人徐某已被警方控制,事故也在进一步处理当中。



黑烟肆虐

3月2日下午,经济技术开发区上空,从一个高耸的烟囱中冒出一阵黑烟,横跨在城市上空。

本报记者 马志勇 摄

儿子偷车被拘 父亲救子被骗

本报3月2日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 近日,临邑一名男子打着找关系捞人的旗号,诈骗盗窃嫌疑人杜某的父亲4万8千余元。临邑县公安局立即将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人李某抓获。

今年1月份,一名50多岁的男子来到临邑县公安局报案,报案人正是前些日子破获的系列盗窃电动车案中一名嫌疑人杜某的父亲。

2014年10月,临邑警方一举破获系列盗窃电动三轮车案,抓获两名犯罪嫌疑人,杜某和另一名犯罪嫌疑人范某。

两人被羁押在临邑县看守所。

杜某的父亲“救子心切”,经介绍找到了李某,李某声称认识公安局的人。李某便向杜某父亲要两万块钱,说是送礼用。拿到钱后的李某,带着杜某父亲赶到临邑县公安局刑警大队。没过几天,李某说还得再拿两万。一个月后,李某又向杜某父亲张口,说是领导想要个苹果手机,得再拿钱买个手机。随后李某便消失了。

杜先生才到刑警队询问情况。

近日,临邑警方将李某抓获,目前已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

存错银行折 网上被转走

本报3月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 齐河县环卫工人韩先生把2000元存到银行,取钱时却被告知存折上没钱了。韩先生一看存折才发现原来存钱存错地了。

3月2日上午,齐河县公安局开发区派出所接到韩先生报警:他存折上的钱丢了,请求帮助找回丢失的2000元钱。经调查,当日上午,韩先生拿着存折到银行取钱未果,银行将存折锁住,要求他带本人身份证件来解锁。这时韩先生才发现这张存折上竟然写着王某的名字。

韩先生是一名小区的保洁员。去年9月份,他打扫卫生时捡起一张邮政储蓄银行的存折,还有30元余额,因没找到失主,物业就将存折让韩先生保管。2014年底发工资后,他却恰巧把2000块钱存到捡的存折上。这些钱很快被他人分三次提取。根据存折上的电话号码,韩先生与陕西的王某取得联系,王某承认他的存折丢了,且年前在齐河务工。据银行工作人员解释,王某还有一张银行卡,存折上的钱是通过支付宝被转走的。目前,韩先生已准备到法院诉讼。

北京天津100家,山东140家,河南75家,山西83家,河北93家,辽宁黑龙江70家,

陕西(见网站),宁夏甘肃青海52家,湖北湖南四川等24家,安徽64家,江苏浙江上海100家。

锦绣江山一卡游遍中国 (华东版)

全国旅游年票98元一卡通

本年票自2015年1月1日启动,截止到2015年12月30日,持本年票到所列景区游览免首道大门票,有效期内使用不限次数,个别景区免门票一次或给予门票半价等优惠。



地址:德州经济技术开发区董子文化街齐鲁晚报

抢票热线:18805346587